



Admiral Argassi



Zakynthos, Grecia Continentală
Argassi, Zakynthos, Greece

Descriere Admiral Argassi 3*, Zakynthos, Grecia Continentală

Hotelul Admiral este foarte atractiv și modern, turistii beneficiind de o panoramă splendidă asupra orașului, de o atmosferă relaxantă și o gamă largă de activități. Situat într-o locație privilegiată, în frumoasa stațiune Argassi, scaldat de razele soarelui, resortul este destinat atât cuplurilor, cât și familiilor cu copii. Plaja se află la 300 m distanță de hotel. Turistii vor putea beneficia de facilitățile complexului Captains/Commodore/Admiral Complex. Camerele hotelului oferă balcoane spațioase sau terasă, telefon, aer condiționat (contra cost), seifuri (contra cost), baie complet echipată, TV prin satelit, frigider.

Hotel Website: <http://www.admiralhotel.gr>

Localizare

Admiral Argassi este situat la 200m de centrul stațiunii Argassi, la 5 km distanță față de Zante Town și la 300 m de plajă. Arhitectura modernă, camerele elegante și programele de divertisment din fiecare zi vă garantează o vacanță reușită.

Facilități hotel

Hotelul pune la dispoziția turistilor internet wireless, spălătorie, serviciu de trezire, masaj, salon de înfrumusețare (contra cost), serviciu medical la cerere, lobby bar, tenis de masă, sală de jocuri, exchange, mini market la 20 m distanță de hotel, teren de joacă pentru copii în cadrul complexului „The Captain's”, restaurant principal în sistem bufet suedez, salon tv și parcare.

Facilități camere

Camerele au în dotare aer condiționat, TV satelit, frigider, seif (contra cost, 10 euro/ săptămână), baie cu dus, balcon/terasă.

Piscina

Piscină exterioară, bar la piscină, terasă la piscină cu sezlonguri și umbrele gratis, contra cost pe plajă publică, piscină pentru copii, snack bar pentru micul dejun, și gustări, jacuzzi în cadrul complexului „The Captain's”.

Activități/Divertisment

Programe de divertisment în fiecare zi la barul de la piscină și pe o scenă în aer liber special amenajată pentru programele de divertisment: "Seara Grecească", "Live Cabaret", "Karaoke", "Live Bands", "Bingo", "Ghicitori", „Nights Disco”.